11Iro

HNmsna: Ekarteprna
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 17.12.2009 15:41:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 17.12.2009 16:02:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/122170/answer/122171




YBaxaemas Exarepuna! B nemom, ciepMorpaMMa IpekpacHasi, eciu Obl He arraioTUHALKS ++.
[Tepecpatite CI eme pa3, u coenaiite MAR-TecCT (Ol HCKITIOYEHNUST UMMYHOJIOTUY€CKOT0 OECIITOnns).
Ynauu.



